ERASMUS+KA1”TASTER 2.0”- AVVISO DI PRE-SELEZIONE Classi 4^ ANNO SCOLASTICO 2019-2020
 Agli studenti delle classi 4^ Vergani e Navarra e loro Famiglie 
 Ai docenti delle classi 4^ Vergani e Navarra 

[bookmark: _GoBack]Il progetto “Taster 2.0” promosso dall’I.S.I.S.S. Magnaghi-Solaroli di Salsomaggiore Terme ( PR) offre opportunità di svolgere esperienza di tirocinio formativo all’estero per la durata indicativa di 35 giorni. Le esperienze di mobilità si svolgeranno tra Giugno e Settembre 2020; per le destinazioni, le date e ogni altro tipo di informazione, si fa riferimento al file allegato alla presente comunicazione nonché  all’avviso del bando presso il sito della scuola: www.verganinavarra.it , alla voce “ERASMUS +” collocato nel menù a sinistra, sezione :” Il Nostro Istituto”.
Si invitano gli studenti a presentare le proprie candidature per la pre-selezione al tirocinio professionale all’estero tramite e-mail al seguente indirizzo: angela.monte@vergani.istruzioneer.it entro e non oltre il 15 Gennaio 2020.I richiedenti dovranno riportare nella mail, oltre al nome e cognome, la classe e sezione frequentata, l’esatto indirizzo del corso ( enogastronomia? Ricevimento? Sala e vendita?’ Professionale Sviluppo Rurale? Tecnico Agraria Agroalimentare e Agroindustria?) nonché il proprio numero di telefono .
Tali preselezioni verranno condotte sulla base della motivazione, del comportamento, del livello linguistico, dell’atteggiamento propositivo.
Successivamente agli esiti delle preselezioni, i candidati che avranno superato tale fase dovranno redigere C.V in formato Europeo seguendo le indicazioni che in seguito verranno fornite




